

Hegyi futás az Ikarus BSE-ben

Kezdjük az elején, 2008-ban megalakítottuk a Magyar Hegyi és Terepfutó Szövetséget (www.mahfusz.hu), amely a Magyar Atlétikai Szövetség égisze alá tartozik.

Magyarországon ez új szakág-nak számít, pedig külföldön en-nek már nagy hagyománya van: ne betonon fussunk, hanem vi-gyük ki a természetbe a futást.

Idén immáron második alkal-mal rendeztük meg a Magyar Hegyifutó bajnokságot, ahol ter-mészetesen az Ikarus BSE atlétái is futottak. A versenyt Kőszegen bonyolítottuk le, ahol több érté-kes helyezést értünk el.

Felnőtt nőeknek, illetve a junior korosztálynak 1 kört, azaz 6 km-t, míg a többieknek 2 kört, 12 km-t kellett futniuk a nehéz, erdei tere-pen kellett teljesíteniük a verseny résztvevőiknek.

Jó népszerűsítése volt ez az országos bajnokság a hegyi ill. terepfutásnak. Természetesen várunk minél több szakosztályt, aki csatlakozni kíván a Hegyi - és Terepfutó Szövetséghez.

Az ország minden tájáról ér-keztek futók, reméljük jövőre, il-letve még az idei versenyjeinkben is szép számmal jönnek újabb at-léták (Talabér Attila: 06-20-466-0001 és Berendi Antal: 06-30-466-5080). Célnk, hogy minél több amatőr és igazolt versenyző legyen részt a versenyjeinken.

Az országos bajnokság egy-ben válogató is volt a 2010. szeptember 5-én Szlovéniában megrendezésre kerülő Hegyifutó Világbajnokságra, ahol a magyar csapat is képviselteti magát a junior és felnőtt korosztályokban

Berendi Antal

Sok szeretettel várjuk a futás iránt érdeklődőket az Ikarus BSE pályájára (Bátony u. 1-33.). Bárki jelentkezhet, akit érdekel a hosszútávfutás. Heti min. 3 edzés, közös futások edzői irányítással. Érdeklődni lehet Talabér Attilánál: 06(20)466-0001 vagy Berendi Antalnál: 06(30)466-5080.

Megjegyzés: Kiss Dániel sport-sikeréről lenti cikkünk is szól.

Kiss Dániel: EB bronz, OB arany

Nagyon vissza kell menni az atlétika történetében, hogy futószámokban kontinens bajnokságról éremmel térjenek haza a magyar sportolók. Ezért különösen értékes az Ikarus BSE színeiben atlétizáló, 28 éves Kiss Dániel sikere a Barcelonában megrendezett szabadtéri Európa Bajnokságon, ahol a 110 méteres gátfutásban 13,39 mp-es eredménnyel bronzérmet szerzett. Így esélyesként indult a kontinens bajnokságot követően Debrecenben, a 115. magyar bajnokságon. Itt 13,43 mp-el lett magyar bajnok.



06-30-948-1703
KONTÉNER-S
KONTÉNERES SITT-,
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-
SZÁLLÍTÁS

Termelői méz:

akác-, repce- és vegyesméz kapható
Marci bá méhészete
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítással!

Autójavítás A-Z-ig
pálya Autójavító
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 8-18-ig • Tel: 406-4721, Tel Fax: 405-1646

Suzuki - OPEL - Ford - VW - Seat - Skoda - Lada
szerviz

Javítás, vizsgáztatás, klímabéltés
GUMUSZERELÉS – MŰSZERES FUTÓMŰ BEÁLLÍTÁS
BARUM – CONTINENTAL – TOYO értékesítés
Autóvillamosság • Generátor, önindító javítás
sebességváltó-zár beszerelés

INGYENES OLAJCSERE SHELL olajokkal a nálunk vásárolt olajokból!
E-mail: palya@internet.hu Web: w3.internet.hu/palya

A hirdetés felmutatójának a lenti munkadíjából 10% kedvezmény!

4. oldal

Gi falmászó klub – sport és természet



Olyan ez, mint az utcán való közlekedés, mindenkinek megvan rá a lehetősége, a megfelelő szabályok betartásával. A gyerekek eleinte csak szülői kísérettel mennek az utcára, később már egyedül is megtesznek kisebb távolságokat, de hiába tanulnak meg apukától autót vezetni, csak akkor ülhetnek volánhoz, ha vizsgát tettek, sőt néhányan később buszt, vagy akár kamiont is vezetnek majd. Nos eleinte sziklára is kísérővel szabad csak menni, még teremben is szükséges a segítség az első alkalmon.

Később a mászók megtanulják a különféle technikákat és biza-va. Régen edzőforma volt, ma már önálló ága a mászásnak.

Ebből a kis felsorolásból is látszik, hogy ebben a sport-ágban mindenki talál kedvére valót. Nem kell feltétlenül szédfű magasságokba menni, vagy fogvacogatót hidegbe, akár a városban is hódolhatunk mászó szenvedélyünknek. Persze a legjobb kint a természetben.

De ez is egy sport, amit sokan rendszeresen űznek, és nincs mindennap lehetőségük a szik-lákhoz utazni, vagy lehet, hogy az időjárás szől közbe, ilyenkor jól jön a terem.

Sokan úgy gondolják, a szikla-mászásnak nincs létjogosultsága Magyarországon, hiszen nincsenek hegyeink. Pedig középhegy-ségekből igen jól állunk, és több mint harminc kiépített sziklamá-szó hely, úgynevezett mászó is-kola van hazánkban. Ezek a hely-ek hol turista utak közelében, hol egészen eldugottan az erdő mélyén találhatóak, mindig is adott tájegység gyöngyszemei.

A vagányabb fiúkat könnyen el is csábítja egy-egy ilyen izgal-mas kikapzódmány egy kis önálló mutatóványra kirándulások alkal-mával. Pedig ez sport, bár közel sem olyan veszélyes, mint gondolnánk. A biztonság lényege a körültekintésben, a szabályok betartásában rejlik és szöges el-entétben áll a vagánykodással.

A XVI. kerületben ez év tava-szától van lehetőség a sziklamá-szás szervezett formában való gyakorlására, ugyanis megal-ault a Gi falmászó klub, a RAFC sziklamászó szakosztálya.

A jó idő beálltával minden hét-végére akadt mászó túra, vagy rosszidó esetén egy közös má-szó terem látogatás. A klub mű-ködését weboldalán keresztül

Mach András

LENYITHATÓ KONTÉNER
4, 5, 7, 8 m²-es
www.konteneres-oldal.hu
Konténeres sitt és lom, termőföld
homok és sóder szállítás, gépi földmunka

Telefon:
06-30-944-0308
400-9500

KREKÁCS

Helyi Hírek

• Polgármester úr, sokan ag-gódnak amiatt, hogyan lesz ké-pes egy személyben két fontos tisztséget is ellátni?

– Nos, tagadhatatlan, hogy nekem is voltak ezzel kapcsola-tosan bizonyos aggályaim. Két dolog azonban döntő volt a szá-momra. Egyrészt még tavaly ősz-szal Orbán Viktor felkeresett a hi-vatalban és felkért, hogy induljak az országgyűlési választáson.

Számomra ez roppant nagy el-ismerés és megtiszteltetés volt, ezért is vállaltam, hogy a kerület érdekében. Másrészt úgy láttam, hogy lehet a két megbízatást be-csületesül és eredményesen ellá-tni. Elsősorban Kósa Lajos deb-receni és Szita Károly kaposvári polgármesterek munkája példa-értékű a számomra. Mindketten elismert polgármesterek, és az általuk vezetett városok látványos fejlődésben mentek keresztül. De említhettem volna más települé-seket is. Egy szóval jó példa akad bőven, ráadásul én talán köny-nyebb helyzetben vagyok, mert kevesebbet kell utaznom.

• **Nem akadályozza majd a par-lamenti képviselőség a polgár-mesteri munkát – és viszont?**

– Nem, sőt segítik egymást. Amit nem lehet helyi szinten el-intézni, megpróbálom a parla-mentben. Például a repülőgépek okozta zaj ügye, ami sokakat za-var a környéken, de eddig hiába tiltakoztunk ellene csak orszá-gos szinten intézhető. A másik, a HÉV és a metró összekötteté-sének érdekében képviselhetem azt az álláspontot, hogy ez a pro-jekt kerüljön be az EU által támog-atott ügyek közé, az állam pe-dig anyagilag segítse a fővárost a megvalósításban. Persze a le-terheltség nagyobb, de az elmúlt hónapok parlamenti tapasztalata alapján lehet azt mondani, hogy időben és energiában is össze-egyeztethető a két dolog. Előnyt jelent a parlamenti munkában az

szervezi (www.giklub.hu), a má-szó túrák, versenyek időpontjai néhány hétre előre itt megta-lálhatók. Ugyanigy betekintést nyerhetünk a lezajlott esemé-nyekbe a galérián keresztül, vagy felvehetjük velük a kapcsolatot, bármilyen kérdésünk adódik.

Készül már Sashalmon a Gi klub saját falmászó terme (az egykori Pirosrózsa utcai sőröző épületében), ahol a mindennapi betevő mászáson túl tartanak majd filmvetítéssel egybekötött beszámolókat, lesz szakkönyv-tár, és a szükséges felszerelések is beszerezhetőek lesznek. A Gi klub nagy hangsúlyt helyez a kezdők és érdeklődők támoga-tására, a terem megnyitásával elindulnak a sportmászó szak-edző vezetésével tartott edzé-sek. Bár a versenyzés nem a fő irány, azoknak akik a versenyzést választják, a Gi klub biztosítja az igazolt versenyzői státuszt és se-gíti csapatát az eredményes sze-replés érdekében.



Augusztus 18. újabb mérföldkövet jelentett a kerületi **uszodák életében**. A mátyásföldi vizes létesítményben ugyanis a 2008-as megnyitó óta már rengetegen megfordultak. Egészen pontosan 200 ezren. A jubileumról pedig a százezerhez hasonlóan ezúttal sem akart elfeledkezni a kerület és az uszoda vezetése. Kovács Péter polgármester és Rátonyi Gábor igazgató augusztus 18-án délután egy csokor viraggal és egy fehér borítékkal (ebben egy ajándékbérlettel) várta a szerencsés látogatót. A Fortuna ezúttal Kemény Katalinnak kedvezett, aki a lányával érkezett az uszoda-ba. Mikor a két vezető megállította, és gratulált neki, szóhoz sem tudott jutni. Meglepetéséből felcsúdvá elmondta, hogy a nyitás óta rendszeres látogatója az intézménynek, melyet már eddig is nagyon szeretett, s melyhez augusztus 18-tól az eddigieknél is erősebben fog majd kötődni.

2010. augusztus 25.

Pletykákra válaszol a polgármester



– Akik ezt mondják, azok (ha tudják is), figyelmen kívül hagy-ják az önkormányzat gazdálko-dását folyamatosan ellenőrző független pénzügyi ellenőr, a könyvvizsgáló jelentését, amely szerint az itteni gazdálkodás megfontolt és kiegyensúlyo-zott. Arányaiiban annyira van a kerület eladósodva, mintha egy pedagógus házaspárnak havi háromezer forint tölresztést ke-llelne fizetni.

A fejlesztések másik forrását a pályázatok jelentik, és ebben a XVI. kerület vitathatatlanul az el-ső az összes fővárosi kerület kö-zül. 2,7 milliárd forinttal mi nyer-tük el az elmúlt négy év alatt a legtöbb pályázati pénzt. Fontos persze az önkormányzat takaré-kos gazdálkodása. Kevesen tud-ják, de a 2006 előtti önkormány-zat tisztségviselői négy év alatt öt évnék megfelelő bérköltséget fordítottak magukra: ennyit tett ki a kiosztott jutalmak összege adókkal, járulékokkal. Nálunk nincs jutalmazás, a polgármes-ter és a helyettesei a tisztele-tdíjukért dolgoznak keményen. Eggyel kevesebb lett az alpol-gármesterek száma, az önkor-

– A „150 új utat építettünk” prog-ramot 2008-ban indítottuk el, te-vhá két év alatt építettünk ennyi utat. A 150-es szám magyarar-az viszonylag egyszerű: 2007 végén az útépitésre várakozók listáján ennyi utca (pontosabban utcaszakasz) szerepelt. A „meg-szokott” ütemben 10-15 évet kel-lett volna várni a lakóknak az út-építésekre. Mi azt vállaltuk, hogy ezeket két év alatt mind megépít-jük. Ezt megtettük, és jelenleg már a 162. utcánál járunk. A tény-leges teljesítményt lehet, hogy jobban mutatja a leaszfaltozott utak hossza. 1998 és 2002 között a kerületben 25,4 kilométer út

lett megépítve (az emlékezetes Fidesz-utakkal együtt), majd a következő négy évben 14,6 kilo-méternyi út épült. A mostani cik-lusban 42,3 kilométer az újonnan megépített utak hossza.

• **Azt is mondogatták, hogy ez az útépités csupán látványbe-ruházás...**

– Ez ugye vicc? Feleségem

felvidéki, egy ezerkétszáz la-kosú faluból származik és ott a 80-as évek végén már a mezőre vezető út is aszfaltos volt. Kér-dezem: a XXI. században egy európai fővárosban miért ké-ne nekünk földutakon járnunk? Egyébként pár éve a socialis-ták helyi szervezete még arról is határozatot hozott, hogy nem kell a kerületnek két uszoda. Fe-leseges beruházásnak tartották. Az élet azonban bebizonyította – amit egyébként a socialistá-kon kívül mindenki tudott –, hogy szükség van rájuk. Mármint az uszodákra. De sorolom tovább a látványberuházásokat: új ját-szóterek, óvodák bővítése, az iskolák felújítása, megkezdődött a Sashalmi piac és városközpont felújítása, újjáépül Cinkota főtere és megszépültek a Centenáriumi lakótelep közterületei, hogy csak a fontosabbakat említsem. Sze-rintem ezeket már évek, évtize-dekkel ezelőtt meg kellett volna valósítani.

• **Szemere vetik azt is, hogy az erőltetett ütemű fejlesztések érdekében eladósította a kerü-letet.**

– A piac területe mindig is az önkormányzat tulajdona volt és az is marad. A történetben egy Viktor van: a piacot üzemelte-tő önkormányzati kft. vezetője Viktor, Kozma Viktor. A testvé-rem egyébként Cegléden él és nemhogy piac-tulajdona len-ne, de még a piacra is a fele-gármesterek száma, az önkor-

mel rendelkező helyes megfejtők között ezúttal egy Apple Ipod-ot sorsoltak ki. Ezúttal azonban ajándékban részesült az a sze-mély is, aki a legtöbb emberhez juttatta el a játékról szóló felhí-rást. Ő egy üveg Jägermeisterrel lett gazdagabb.

A játék sajtóan továbbfolyatód-tott. Immár „Folytassa polgár-mester úr” cím alatt az érdeklődőknek öt olyan utcát kellett megnevezniük, melyet az elmúlt három esztendőben a 150 új utat építünk program keretein belül aszfaltoztak le. A kerületi lakcím-

Helyi Hírek

szertint az elkövetkezendő játé-kok kérdései között nem csak az elmúlt négy év eredményei, ha-nem az előttünk álló négyéves ciklus feladatai is helyet kapnak majd. Erről persze még keve-sebbet tudhatnak a Facebook-látogatók, ám hamarosan mind-enki postaládájába eljutnak azok a szóróanyagok, melyből tájékozódni lehet majd Kovács Péter újabb négy évre szóló pol-gármesteri programjáról. **(M)**

– A piac területe mindig is az önkormányzat tulajdona volt és az is marad. A történetben egy Viktor van: a piacot üzemelte-tő önkormányzati kft. vezetője Viktor, Kozma Viktor. A testvé-rem egyébként Cegléden él és nemhogy piac-tulajdona len-ne, de még a piacra is a fele-gármesterek száma, az önkor-

5. oldal